



习近平向全国各族少年儿童致以节日的祝贺,寄语广大少年儿童强调,刻苦学习知识坚定理想信念磨练坚强意志锻炼强健体魄

为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着

据新华社电 在“六一”国际儿童节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国各族少年儿童致以节日的祝贺!

习近平指出,在这次全国人民万众一心抗击新冠肺炎疫情的斗争中,广大少年儿童也经历了一段特殊时期,不仅亲眼目睹了中国人民众志成城、迎难而上的伟大壮举,而且听从党和政府号召,以实际行动支持抗疫斗争,展现了我国少年儿童的良好精神风貌。

习近平强调,少年强则国强。当代中国少年儿童既是实

现第一个百年奋斗目标的经历者、见证者,更是实现第二个百年奋斗目标、建设社会主义现代化强国的生力军。希望广大少年儿童刻苦学习知识,坚定理想信念,磨练坚强意志,锻炼强健体魄,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。各级党委和政府、全社会都要关心关爱少年儿童,为少年儿童茁壮成长创造有利条件。共青团、少先队组织要着眼培养能够担当民族复兴大任的时代新人,顺应时代发展,不断改革创新,积极开展工作,为党的少年儿童事业作出新的更大的贡献。

朱伟在《珠江青少年》发表儿童节寄语 年少有为 迎风启航

珠江时报讯 今天是“六一”国际儿童节,也是佛山市少先队队刊——《珠江青少年》杂志创刊15周年纪念日,佛山市委副书记、市长朱伟在《珠江青少年》杂志上发表《年少有为 迎风启航》的署名文章,向全市少年儿童发出节日寄语,代表市委、市政府向全市少年儿童致以节日问候。

团市委、市教育局、市文明办、市关工委以及五区教育部门的负责人都通过《珠江青少年》向全市少年儿童发表六一寄语,祝愿大家共度欢乐节日。据了解,

创办于2005年6月1日的《珠江青少年》杂志是佛山传媒集团旗下专门面向青少年素质教育的刊物,是国家新闻出版总署推荐全国优秀少儿报刊,也是佛山市少先队队刊,在全市五区青少年读者中具有广泛的影响力。2018年1月,《珠江青少年》获得国家新闻出版广电总局通报表扬——“编读互动,引经据典,用人文精神浸润青少年心灵。”

朱伟在《珠江青少年》杂志上发表署名文章《年少有为 迎风启航》全文如下:

亲爱的少年儿童朋友们:

你们好!在阳光灿烂花宜人的时节里,迎来了“六一”国际儿童节。我谨代表佛山市委、市政府,通过佛山市少先队队刊《珠江青少年》杂志,向你们致以节日的祝福!并向支持和关心少年儿童健康成长的全市教育工作者及社会各界人士致以崇高的敬意!

2020年,我们度过了一个难忘的春天。突如其来的新冠肺炎疫情打乱了大家的正常生活,一场没有硝烟的战争在中华大地和全世界打响。佛山统筹推进疫情防控和经济社会发展取得积极成效,确诊病例实现100%治愈出院,重点行业实现100%复工复产,返校复学有序推进,展现出我们城市强大的凝聚力和战斗力。期间,352位白衣“战士”从佛山奔赴湖北前线抗击“病魔”,其中也许就有你们的爸爸妈妈,他们是当之无愧的英雄,是最美的“逆行者”。你们身边,还有无数的叔叔阿姨挺身而出、英勇奋斗、不畏艰险、冲锋在前,是因为他们对这片土地和人民爱得深沉。在这场斗争中,你们也表现出小主人翁的担当精神,听从安排、居家抗疫,积极参加网课学习,生活和学习能力都有新提高,我为你们的表现点赞!

孩子们,前事不忘、后事之师,让我们牢记在这场伟大斗争中无数“逆行者”英勇的身影,在灵魂深处根植下舍我其谁的勇气和甘于奉献的担当。这样,我们才能在成长过程中无惧风雨、奋勇向前,我们的国家和民族也将在历史洪流中不断壮大、巍然屹立。

孩子们,你们的健康安全、茁壮成长有全社会的热心关注和共同守护。近年来,市委、市政府一直坚持教育优先发展战略,持续加大教育投入,努力让每一个孩子享受到优质均衡的教育资源;深入推进素质教育、心理健康教育,努力促进每一个孩子身心健康、全面发展;认真落实“育人为本、德育为先”,共同推动每一个孩子成长为德才兼备的中国特色社会主义事业接班人。我们相信,只要你们有梦想、有志向、有作为、有担当,祖国和我们城市的明天一定蒸蒸日上、璀璨辉煌!

亲爱的孩子们,愿你们笑容灿烂、快乐成长;愿你们勇敢前行、迎风启航!

中共佛山市委副书记、佛山市市长 朱伟
2020年6月1日

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

关于全面建成小康社会补短板问题

据新华社电 6月1日出版的第11期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《关于全面建成小康社会补短板问题》。

文章强调,党的十八大以来,我们党把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,攻坚克难,砥砺前行,全面建成小康社会取得历史性成就。自改革开放之初党中央提出小康社会的战略构想以来,经过几代人一以贯之、接续奋斗,总体而言,我国已经基本实现全面建成小康社会目标,成效比当初预期的还要好。作出这个重要判断,是有充分依据的。国际社

会普遍赞赏我国发展成就。

文章指出,目前,全面建成小康社会也有一些短板,必须加快补上。要聚焦短板弱项,实施精准攻坚。工作中要把握好以下几个关系。一是把握好整体目标和个体目标的关系。全面建成小康社会是国家整体目标,我国发展不平衡,城乡、区域、人群之间存在收入差距是正常的,全面小康不是平均主义。二是把握好绝对标准和相对标准的关系。三是把握好定量分析和定性判断的关系。衡量全面小康社会建成与否,既要考量量化指标,也要充分考虑人民群众的实

际生活状态和现实获得感。在科学评估进展状况的基础上,要对全面建成小康社会存在的突出短板和必须完成的硬任务进行认真梳理。从人群看,主要是老弱病残贫困人口;从区域看,主要是深度贫困地区;从领域看,主要是生态环境、公共服务、基础设施等方面短板明显。

文章指出,要集中优势兵力打开攻坚战。一是要全面完成脱贫攻坚任务。二是要解决好重点地区环境污染突出问题。三是要加快民生领域工作推进。四是要健全社保兜底机制。

文章强调,全面建成小康社会

会牵涉到方方面面,但补短板是硬任务。各级党委和政府要认真履行主体责任,各级领导干部要咬定目标、真抓实干,团结带领广大人民群众不懈奋斗。各地发展水平有差异,全面建成小康社会收官阶段的工作也应各有侧重。要引导全社会正确认识全面建成小康社会目标,客观真实反映仍存在的短板和不足,形成良好预期,坚定发展信心。我们既要为全面建成小康社会跑好“最后一公里”,又要乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,实现“两个一百年”奋斗目标有机衔接。

南方医科大学南海医院启动创建三级甲等综合医院

加大协同力度 打造合作办医标杆

珠江时报讯(记者/陈志健 通讯员/李彦兴) 5月30日,南方医科大学南海医院正式挂牌“南方医科大学第七附属医院”,并启动创建三级甲等综合医院。南海区区长顾耀辉、副区长沈富兰出席挂牌仪式。

2016年5月30日,南海区政府、里水镇政府与南方医科大学签署协议,在里水共建区域医疗中心,打造基层医疗卫生改革的南海样板。4年来,南方医科大学南海医院依托大学与政府的优势资源,以“全科医学+”医共体的建设为抓手,推动医院“医、卫、健、科、教、管”等六方面工作齐头并进,医疗服务能力与水平显著提升,于2019年1月通过三级综

合医院认定。

南方医科大学校长黎孟枫表示:“南方医科大学第七附属医院”的挂牌,既是对四年来校政合作办医所取得成绩的充分肯定,更是对医院发展提出了更高的期望与要求。学校将充分利用大学优质资源和技术力量,将医院打造成为一所特色鲜明、面向区域基层的学术型、高水平现代化综合医院。”

一直以来,南海在大力发展经济的同时,始终坚持把人民健康放在优先发展战略地位,站在区域发展的高度谋划卫生事业。近三年来,南海每年在医疗卫生事业上的财政总投入均超过20亿元,引进广东省人民医

院、南方医科大学等高端医疗资源,开展合作办医,培育和集聚大批优秀医疗资源。目前,全区拥有6家三级医院,其中三甲医院3家,拥有3个国家级重点专科,8个省级重点专科,2个特色专科和多个市区两级重点专科、特色专科,区域医疗资源总量位居全省同级前列。

顾耀辉表示,南海区政府充分认同校政协同的办医模式,今后双方将进一步加大合作力度,在深入开展合作办医的同时,积极探索合作办学。双方将通过共建“南方医科大学全科医学院”来大力推动区域医学教育的发展,并探索医教协同的新路子。合作的深度推进将助力南方医科大学

第七附属医院的发展,使之成为佛山市,乃至粤港澳大湾区合作办医的标杆。

里水镇镇长麦满良表示,里水镇一直把打造“健康里水”作为发展战略目标,希望居民在家门口就能够享受到优质的医疗健康服务,里水将继续加大投入,助力南方医科大学第七附属医院创建三级甲等综合医院。

接下来,南方医科大学第七附属医院还将与中国中医科学院中医基础理论研究所、广东省季华实验室、广东省公共卫生研究院等共同探索产学研合作新模式,为南海、佛山乃至粤港澳大湾区的健康产业发展提供有力引擎。

西樵云影琼楼和白云楼地块网拍成交,云影琼楼将改造成高端休闲度假酒店

老牌酒店换新装 文旅小镇添活力



■云影琼楼高端休闲度假酒店项目效果图。

珠江时报讯(记者/钟泽诗 通讯员/关蕴琪) 西樵老牌酒店云影琼楼将换新装!5月29日,西樵听音湖片区樵园东路的云影琼楼和白云楼地块网拍成交,该地块由佛山市南海通创有限公司竞得,将打造云影琼楼高端休闲度假酒店。资料显示,本宗地块是餐饮、

旅馆、零售商业用地,占地面积37309.67平方米,动工时限1年,竣工时限3年,整宗地块的开发投资总额不得低于1.2亿元。即将在该地块上展开的云影琼楼高端休闲度假酒店项目占地面积约56亩,计划对原云影琼楼、白云楼进行保育改造,在延续原有

特色与历史价值基础上,开展相关装饰与加改扩建工程,将其打造成为具有岭南特色的高端休闲度假酒店。酒店将在设计上保留原来的建筑特色,建筑风格及外幕墙亦会加修饰,以融合周边环境写意休闲的景象。

按照规划,宗地内建设项目

的酒店房间总数不少于80间,酒店品牌为“云影琼楼”,且以该品牌经营不少于20年,项目的酒店部分于项目竣工验收合格后12个月内开业经营。

该地块位于听音湖片区内,坐拥西樵山国家AAAAA级旅游景区的自然、历史和人文资源,是国家旅游产业集聚(实验)区的重要载体,且在西樵岭南文旅小镇RBD的核心区域。随着云影琼楼高端休闲度假酒店项目的建设,西樵的旅游接待能力将得到进一步提升。

目前,听音湖片区作为西樵镇对外展示岭南文化的窗口,环境和配套设施不断完善,希尔顿欢朋酒店、樵顺嘉宝酒店等优质的酒店业项目相继落户,观心小镇已对外营业。作为西樵镇新地标之一的樵山文化中心已经成功举办中国氢能产业大会、西樵镇2020年产业发展环境推介会等大型会议;飞鸿馆也开始营业,将打造成为南中国的武术中心。此外,计划总投资10亿元的佛山千古情项目正有序推进,预计2021年对外开放。

2020年“南海好人”名单公布

“南海好人”就在你我身边